



ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Αποκλειστικές πληροφορίες μου της τελευταίας στιγμής, αναφέρουν ότι μέσα στις τραγικές καταστάσεις που έχουν δημιουργηθεί για το Κίνημα και μπροστά στην αδιαλλαξία του Γιώργου Παπανδρέου, του μοιραίου ανθρώπου για την ιστορία του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος πεισματικά αρνείται να εγκαταλείψει την καρέκλα του προέδρου και κάνει μικροπολιτική, με στόχο τη διαρκή, τις αμέσως επόμενες ημέρες, την κρίσιμη Πέμπτη (2/2) που θα συνεδριάσει η Κοινοβουλευτική Ομάδα: Θα εκδηλωθεί κίνηση με τη μορφή τηλεσιγράφου προς τον Γιώργο Παπανδρέου, ότι πρέπει αμέσως να παραδώσει και την κομματική εξουσία για να διασωθεί το ΠΑΣΟΚ κι αν δεν το κάνει, θα ανατραπεί!



PSI, ΤΟ ΝΕΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ!

Η συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα (Private Sector Involvement-PSI) στην αναδιάρθρωση του χρέους αναδεικνύεται κεντρικό πρόβλημα της Ευρωζώνης. Η συναίνεση του ιδιωτικού τομέα σε ένα «λογικό» επιτόκιο κάτω από το 4%, είναι μία μόνο όψη (η ευκολότερη...) ενός προβλήματος χρέους που θα μπορούσε να πα-



Ο ΦΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ σχολιάζει την ελληνική πραγματικότητα

ρομοιαστεί με «νέο Κυπριακό», αφού μπροστά του φαίνεται να ακινητοποιούνται ακόμη και τα καλύτερα μυαλά. Η ελληνική οικονομία επιδεινώνεται με τέτοιους ρυθμούς, ώστε ακόμη και μια υψηλή συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα («σκληρό PSI») δεν μπορεί να εξυπηρετήσει τον αντικειμενικό σκοπό της, που είναι η αποκατάσταση της βιωσιμότητας του χρέους. Με δέος πολλοί συνειδητοποιούν στο Βρυξέλλες και στο Βερολίνο ότι για να επιτευχθεί ο στόχος αυτός θα πρέπει η συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα στην επιχείρηση αναδιάρθρωσης να συμπληρωθεί από τη συμμετοχή του επίσημου τομέα, δηλαδή η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) και τα κράτη-δανειστές να αποδεχθούν απώλειες στα ομόλογα που κατέχουν και στα δάνεια που έχουν προσφέρει στην Ελλάδα.



Τον ανάδοχο
του Εδουάρδου Λω
μας ετοιμάζουν
οι Γερμανοί

ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΕΠΙΤΡΟΠΟ ΓΙΑ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ

Ευρωπαϊό επιτροπο για τον προϋπολογισμό επιθυμεί να τοποθετήσει στην Ελλάδα η Γερμανία. Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «Financial Times», το οποίο κάνει λόγο για σχετικό έγγραφο που κυκλοφόρησε την Παρασκευή (27/1) στο Euro Working Group, η Γερμανία θεωρεί την τοποθέτηση του επιτρόπου απαραίτητη προϋπόθεση για τη χορήγηση του δανείου των 130 δις ευρώ. Στόχος είναι ο έλεγχος των φορολογικών εσόδων και των δαπανών, καθώς ο

επίτροπος θα μπορεί να βάζει βέτο σε κάθε κρατική δαπάνη που θέτει τον προϋπολογισμό εκτός των συμφωνηθέντων στόχων. «Κατά βάθος είναι γερμανική θέση την οποία είχε εκφράσει αρχικά πριν από περίπου έναν χρόνο ο Ολλανδός υπουργός Οικονομικών και τώρα επαναδιατυπώνεται», αναφέρουν και επισημαίνουν ότι είναι «ένας πρόσθετος μηχανισμός πίεσης». Μάλιστα, σε ερώτησή μου αν πρόκειται για έναν νέο Εδουάρδο Λω, τον επιτηρητή των Μεγάλων Δυνάμεων, που ορίστηκε το 1893, όταν το ελληνικό κράτος κήρυξε πτώχευση, αδυνατώντας να αποπληρώσει το δάνειο που είχε συναφθεί από τον Χαρίλαο Τρικούπη, απάντησε ότι πρόκειται για «κάτι πιο έντονο».



ΠΕΜΠΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΟ ΠΑΣΟΚ!!!

Δεν έχω σε μεγάλη εκτίμηση τα ελληνικά «γκάλοπ», αλλά μερικά πράγματα διαπιστώνονται από την καθημερινότητα... Έτσι, δειλά-δειλά οι άλλοτε φιλοπασοκικές εφημερίδες παρουσιάζουν τις τελευταίες δημοσκοπήσεις, όπου κατά τις προσεχείς εκλογές το ΠΑΣΟΚ όχι μόνο καταποντίζεται, αλλά... ασθμαίνοντας έρχεται ΠΕΜΠΤΟ κόμμα!!! Με μονόστηλο τα Αθηναϊκά «ΝΕΑ» γράφουν:

«... Ίδου, άνευ σχολίων, τα πρωτογενή νούμερα, αφού βγήκαν τα λευκά και άκυρα: Νέα Δημοκρατία 22%, Δημοκρατική Αριστερά (ΔΗΜΑΡ) 16,5%, ΣΥΡΙΖΑ 16%, ΚΚΕ 10%, ΠΑΣΟΚ 8,5%, ΛΑΟΣ 4,5% !!!»

Το διανοείσθε; 8,5% το μεγάλο κυβερνητικό κόμμα; Έτσι το κατάντησαν ο... «σωτήρας» μας Γιωργάκης και οι «κνπουροί» του! Τα παραπάνω νούμερα βγήκαν, λέει, μετά την αφαίρεση λευκών και άκυρων... Αλλά και στην «εκτίμηση ψήφου» τα γκάλοπ βγάζουν: Νέα Δημοκρατία 30,5%, Δημοκρατική Αριστερά 13%, ΚΚΕ 12,5%, ΣΥΡΙΖΑ 12,5%, ΠΑΣΟΚ 12%, ΛΑΟΣ 6%, Οικολόγοι 3%, Δημοκρατική Συμμαχία 2,5%, Χρυσή Αυγή 2,5%, Άρμα Πολιτών 2,5% και ΑΝΤΑΡΣΥΑ 10%.

Αν στις προσεχείς εκλογές το ΠΑΣΟΚ κατέβει με αρχηγό πάλι τον Γιώργο Παπανδρέου (πράγμα διόλου απίθανο), είναι σίγουρο ότι το ΠΑΣΟΚ θα πέσει και κάτω από το 8,5%!!!

... Γ' αυτό ενδύμωχα όλα τα αντίπαλα κόμματα και τα στελέχη τους εύχονται στις επόμενες εκλογές το καταρρέον κόμμα να εμφανισθεί με Αρχηγό τον Γιωργάκη και με τα ίδια στελέχη του της καταστροφής!



ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΗ ΧΡΕΟΚΟΠΙΑ

Οι δραχμιστές μου θυμίζουν κάτι κοράκια που παλιά ήταν αραγμένα στα скаλιά των νοσοκομείων της Αθήνας. Και με το που έβλεπαν καμιά γυναικούλα να κλαίει και να οδύρεται για την απώλεια του ανθρώπου της, έπεφταν από κοντά για να πάρουν την κηδεία. Τέτοιοι είναι, και μακάρι να διαφευστούν και να χάσουν ό,τι έχουν επενδύσει πάνω στη χρεοκοπία. Φυσικά, εκτός από αυτούς, υπάρχουν εκείνοι που έχουν επενδύσει πολιτικά στη χρεοκοπία της Ελλάδος. Κόμματα και αποκόμματα, παράγοντες, ειδικοί με ή χωρίς εισαγωγικά, δημοσιογράφοι και δημοσιολόγοι, αλλά και νούμερα κάθε είδους, που περιμένουν πώς και πώς να επισυμβεί η χρεοκοπία για να έχουν να λένε πως αυτοί τα είχαν πει από καιρό, ότι είχαν προειδοποιήσει, αλλά τα πουλημένα κόμματα και οι πολιτικοί τους του δικομματισμού δεν τους άκουσαν και άλλα πολλά.

Συμπέρασμα: η Ελλάδα μπορεί να γλιτώσει, εγώ δεν βλέπω να γλιτώνω απ' όλους αυτούς...

Θορύβησε το ταξίδι του Α. Σαμαρά στη Μόσχα

Την πρόθεσή του να βοηθήσει την Ελλάδα να κερδίσει τη μάχη της ανάπτυξης, ώστε να βγει από την κρίση, διαφώνησε ο Ρώσος πρωθυπουργός Βλαντιμίρ Πούτιν στον Αντώνη Σαμαρά, κατά την πρόσφατη (26/1) συνάντησή τους στη Μόσχα. Στην ατζέντα της συνάντησης του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας με τον Ρώσο πρωθυπουργό βρέθηκαν τα ενεργειακά και η σύμφιση των εμπορικών σχέσεων Ελλάδος-Ρωσίας, καθώς και οι προοπτικές ευρύτερης συνεργασίας των δύο χωρών.

Στο μικροσκόπιο εγκώρων, αλλά και ξένων παραγόντων έχει μπει το ταξίδι του Α. Σαμαρά, καθώς αρκετοί είναι εκείνοι που μελετούν τις παραμέτρους και επιχειρούν να ερμηνεύσουν τη σημασία και τη σκοπιμότητά του. Κυρίως, ωστόσο, προσπαθούν να διακριθώσουν αν η

κίνηση αυτή του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας σηματοδοτεί κάτι σε σχέση με τη στρατηγική που θα ακολουθήσει στην εξωτερική πολιτική το αμέσως επόμενο διάστημα και ιδίως μετά τις εκλογές, στην περίπτωση που αναλάβει τη διακυβέρνηση της Ελλάδος.

Τσάι από σαμοβάρι ήπие ο Αντώνης Σαμαράς με τον Βλαντιμίρ Πούτιν στη Μόσχα (-14ο C). Η συνάντηση έγινε σε ιδιαίτερο χώρο με τζάκι, χωρίς τυπικότητες και χαρτιά. Ήταν, ούτως ή άλλως, εκτός πρωτοκόλλου, αφού ο Ρώσος πρωθυπουργός δεν είθισται να βλέπει πρόσωπα που δεν είναι αρχηγοί κρατών ή κυβερνήσεων.

Τι γλώσσα μίλησαν; Όχι αγγλικά. Ο Πούτιν επιμένει να μιλάει ρωσικά, κάτι που είχε ως συνέπεια την παρουσία διερμηνέα καθ' όλη τη



διάρκεια -μία ώρα και ένα τέταρτο κράτησε- της συνάντησης. Δεν χρειάζεται να σας πω ότι ο Πούτιν έθεσε το ζήτημα του διευτούς κενού

στις ελληνο-ρωσικές σχέσεις, κάτι που έκαναν όλοι οι συνομιλητές της αποστολής της Νέας Δημοκρατίας στη Μόσχα.